

96706 (全省市话收费)

RIZHAO
日照

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

济南路公园路贯通,却没路牌

相关部门称配套设施已经定制,半月内将安装

本报11月28日热线消息

(见习记者 贺超 记者

张焜) 济南路和公园路于近日贯通,海曲路交通压力缓解,市民希望能够尽快完善路灯、信号灯以及道路指示牌等道路配套设施。相关部门称配套设施已经定制,半月内将安装。

25日上午,家住芙蓉小区的郑师傅在新修的济南路

边看着来往的车流,想出门走走。“不过,只敢白天走啊。”郑师傅说,路边正在栽树,许多树苗就放在人行道上,到了晚上路上没有路灯,如果被绊倒了可不得了。

22日,济南路与公园路终于“完婚”。济南路从昭阳路段延伸910米与公园路相接,从而通至公园路;公园路从海曲路向南延伸1588米至

迎宾路。此后,从济南路行车可以直达迎宾路,不用再绕行海曲中路和昭阳路。

“路修得好,车速就快,可是没有信号灯。”芙蓉小区居民马先生看着营子河边的“X”形路口上来往的车流挤在一起,有些不放心。在济南路、公园路交会处南,两座桥跨过营子河与海曲中路交会,一座桥连接公园路,一座

桥连接公园路,两座桥都可以双向并行车辆。由于没有红绿灯和指示牌,车辆从两座桥驶进海曲中路时,往往被两桥中间的建筑物遮挡住视线,行车不便;而两桥和公园路交会处,更令外地司机头疼:走到这个路口,没有指示牌,该怎么拐啊?

日照市交警支队有关工作人员介绍,两桥与海曲路交

会处如果安装信号灯,会与海曲路上的其他信号灯太近,不利于海曲路车辆行驶,而不安装则不利于行车安全。此外,两桥与公园路交会处的“X”地形比较特殊,现在如何布置信号灯正在紧张论证之中。日照住建委城建科工作人员介绍,路灯配套设施已经定制,大约会在半月内安装完毕,近期市民出行应控制车速,小心行路。

道路标线模糊不清

**山东路与公园路
常堵车**

本报11月28日热线消息 (见习记者 贺超

记者 张焜) 一到上

下班时间,山东路与公园路就有可能堵车,这让经常驾车经过这条路的市民们发愁。司机们觉得,机动车闯红灯是堵车的重要原因。交警部门表示以后该路口将实行分流,并加大值勤力度。

“上午经过山东路和公园路路口,又堵了!”25日,林女士开车上班,走山东路经江豪建材市场附近时,被迫停车,前面又有车挤在了路中央,无法前行。林女士说,这个路口经常堵车,红绿灯在一些司机的眼里形同摆设。

25日下午2点半,记者在路口停留了半个小时,发现几乎每次公园路南北向红灯亮时,都会有车辆为了抢路向前行驶一段距离,有的甚至停在路口中央,造成从山东路上左拐的车辆必须绕过这些闯红灯的车才能进入公园路。

在日照市某事业单位上班的马女士说,她发现公园路上的道路标线已模糊不清,不注意根本看不到停车线在哪里。没有画线,要直行或左转的车子一到路口就乱停,把路堵住,后面右转的车子一鸣笛,前面的车子就闯红灯往路中央走,造成堵车。她希望有关部门尽快安装监控,画清道路标线。行车秩序经过规范,可能会避免堵车。

25日,日照市交警支队直属大队民警说,交警部门一直关注着该路口的交通状况,下一步该路口要实行分流,公园路将实行先直行右转再左转。疏导交通需要加强交警值勤,每天高峰期时将会有民警上岗执勤,而监控设施也会按计划逐步安装。



街头烧垃圾 给市容抹黑

28日下午,日照市烟台路档案馆前一堆垃圾被人点燃。距离火堆不到10米就是垃圾箱,焚烧垃圾的人却没有把垃圾装入垃圾桶。焚烧垃圾不仅污染了环境,也影响了城市形象。

本报记者 戴伟
摄影报道

“真实文凭”网上叫卖?

“合作学校”连称不可能

本报11月28日热线消息(记者
吴金彪) 宣称网上可办真实文凭,还有“合作学校”,一代理机构信誓旦旦,而记者一个电话,就让“狐狸露出了尾巴”。

日照市民赵先生最近接到一条手机短信,“代理真实上网文凭,官网可查,详情请登录网站或联系张老师。”赵先生说,如此大张旗鼓地卖文凭,他还是第一次听说。

25日,记者按照短信上的网址打开了这家所谓的“××教育中心”网站。里面罗列了各种代办业务,“文凭办理”一栏详细注明了办理范围和办理价格,“全日制本科8900元,硕士15000元”,上面还特别注明代办的学历文凭属于真实文凭。在毕业大学有学籍、档案,在教育部门有备案和电子注册档案。合作院校一栏几乎包罗了全国各地所有高校。

记者试图通过网页上留下的QQ号联系对方,但始终无人应答,随后记者拨通了对方的手机。一位姓张的男子说,如需要办理文凭,需在网上填报资料,他们看到申报资料后再申请学籍号,“必须预交30%的定金。”

“我知道您是日照那边的,曲阜师范大学也是我们的‘合作学校’,我们可以帮您办理他们学校的本科文凭。”张某信誓旦旦。

然而,记者联系曲阜师范大学日照校区招生办公室时,工作人员连称“不可能”:“肯定被骗局,我们没有这样的合作机构。”

日照市教育局相关负责人表示,毕业证、学位证都是由省教育厅统一颁发的,审验环节相当严格,造假的可能性几乎没有。对这种骗钱的假网站,市民发现后可向公安部门举报。